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        Муниципальная  программа     «Доступная среда для инвалидов и других маломобильных групп населения Усть-Катавского городского округа на 2016-2020 годы»  составлена    на основании  Постановления администрации Усть-Катавского городского округа № 1438 от 30.11.2015г. «Об утверждении  муниципальной  программы     «Доступная среда для инвалидов и других маломобильных групп населения Усть-Катавского городского округа на 2016-2020 годы», а также   в соответствии с поручением Президента Российской Федерации, данного по итогам заседания Государственного совета Российской Федерации от 5 августа 2014 года "О развитии системы социальной защиты граждан пожилого возраста" и с учетом Стратегии социально-экономического развития Челябинской области до 2020 года, утвержденной постановлением Законодательного Собрания Челябинской области от 26.03.2014 № 1949 "О принятии Стратегии социально-экономического развития Челябинской области до 2020 года" 
 Основной целью муниципальной  программы является: 
 - обеспечение доступности инвалидов и других    маломобильных групп населения к объектам   социальной инфраструктуры.
   Задачи: 
1 этап:
- оценка состояния доступности приоритетных объектов и услуг в приоритетных сферах жизнедеятельности инвалидов и других маломобильных групп населения;
- подготовка нормативно-правовой базы;
- обследование и паспортизация объектов;
- подготовка проектно-сметной документации на производство работ.
2 этап:
- адаптация общественных зданий для доступа инвалидов и маломобильных групп населения;
- создание условий для доступного пользования объектами социальной инфраструктуры

 Программные мероприятия исполнены  на  90% .
Анализ  индикативных  показателей  программы «Доступная среда для инвалидов и других маломобильных групп населения Усть-Катавского городского округа на 2016-2020 годы» показывает высокий  уровень эффективности программных мероприятий  (Приложение 1).



 

 
                                          
                                                                               
                                                                                       


